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1. Activitatea ştiinţifică 

Executor al proiectului instituţional: 

06.420.001F – Dezvoltarea bazelor ştiinţifice ale menţinerii sănătăţii organismului uman 
prin consolidarea funcţiilor unor organe ș i sisteme în limite sanogene.  

Rezultatele ştiinţifice principale 

Monografii în ediţii internaţionale   

Monografii în alte ediţii din străinătate   

Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1  1 

Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0  

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1  

Articole în alte reviste editate în străinătate   

Monografii editate în ţara  

Articole în reviste naţionale, categoria A  

Articole în reviste naţionale, categoria B 4 

Articole în reviste naţionale, categoria C  4 

Articole în culegeri 2 

Participarea la foruri ştiinţifice  3 
Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate  10 
Numărul de hotărâri pozitive obţinute  7 

Numărul de brevete obţinute 1 
Numărul de brevete implementate  

2. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 cuvinte) 

Pentru prima dată au fost sistematizate şi clasificate dereglările cognitive la bolnavii cu tumori 
cerebelare (sindrom cognitiv subclinic, abortiv, neurotic, autistic, verbal, psihotic). Au fost 
evidinţiate particularităţile potenţiale lor cognitive P300 la copii cu tumori cerebelare şi la copii 
sănătoşi. A fost propusă o metodă nouă de diagnostic a dereglărilor cognitive latente şi subclinice 
la copii sănătoş i şi cu diferite afecţiuni ale sistemului nervos central. A fost elaborată o metodă 
nouă de tratament prin micropolarizarea vermisului cerebelar şi cortexului cerebral, care este cu 
30-40% mai eficientă în comparaţie cu farmacoterapia. Sa studiat starea funcţională a sistemului 
piramidal la bolnavii cu ticuri locale şi generalizate şi sa elaborat o metodă eficientă de tratament 
prin aplicarea micropolarizării transcraniane şi stimulării magnetice a cortexului motor. 

3. Activitatea didactică 

Numărul cursurilor ţinute 8 

Numărul total de persoane la care aţi fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat 5 

Numărul persoanelor la care aţi fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza  0 

Numărul manualelor, materialelor didactice editate  

4. Activitatea managerială 

Şef al catedrei medicină alternativă şi complementară a Universităţii de medicina şi farmacie N. 

Testemiţanu; preşedinte al comisie de expertiză al CNAA; Preşedinte al comisiei de atestare a 

medicilor a ministerului Sănătăţii; Preşedinte al asociaţiei medicină tradiţională din republica Moldova  
 

 


